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Загальний огляд українського інформаційного простору
Загалом діяльність російських інформаційних ресурсів протягом тижня можна 
охарактеризувати як активну. Щодо України росіяни здійснювали більшість 
інформаційних атак за військовим, соціально-політичним та міжнародним напрямами.
За військовим напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• дискредитацію військовослужбовців Збройних Сил України;
• зрив процесу мобілізації; 
• поширення наративу «Україна – держава-терорист» у контексті удару армії рф по 

дитячій лікарні «Охматдит» та буцімто планів України зі знищення Київської ГЕС і дамби 
Канівського водосховища;

• поширення наративу щодо військово-політичного розколу в Україні;
• поширення меседжу «Українська влада зливає Головнокомандуючого ЗСУ

О. Сирського».

За соціально-політичним напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• просування наративу щодо некомпетентності української влади.

За міжнародним напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• просування наративу про буцімто безуспішність саміту НАТО у Вашингтоні для 
України;

• дискредитацію другого Глобального саміту миру;
• просування меседжу щодо причетності українських спецслужб до замаху на Дональда 

Трампа;
• дискредитацію Української формули миру;
• дискредитацію надання допомоги з боку ЄС / США.

Ураховуючи зазначене вище, можна констатувати, що ситуація в інформаційному 
просторі є складною та потребує постійної уваги й регулювання, зокрема за допомогою 
створення і поширення власних контрнаративів.



Головні інформаційні приводи (міжнародний аспект)
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 У міжнародному інформаційному просторі поширюється російський наратив, що у трагедії в дитячій лікарні 
«Охматдит» винна Україна.
(https://x.com/jacksonhinklle/status/1810294806066626762?s=46&t=5cr2s8D8A0Cx91q45K8vkw)

російські інформаційні ресурси та деякі західні лідери думок спотворюють реальну ситуацію, поширюючи дезінформацію, що 
у трагедії в київській дитячій лікарні «Охматдит» буцімто винна Україна, і намагаючись перекласти на Україну відповідальність 
за російські військові злочини. Проте факти свідчать про зворотне: уламки та відеоматеріали доводять, що у лікарню влучила 
саме російська ракета. Зазначимо, що ця цинічна спроба зняти провину з агресора та дискредитувати Україну є частиною 
більшої кампанії з дезінформації, яка має на меті підрив міжнародної підтримки Києва.

Прогноз: росія і надалі перекладатиме відповідальність за власні воєнні злочини на Сили оборони України та створюватиме на 
міжнародній арені образ України як держави-терориста.

 У міжнародному інформаційному просторі розпочалася кампанія з дискредитації заходів України та країн-партнерів, 
які мають на меті ізолювати рф.
(https://www.bloomberg.com/news/newsletters/2024-07-09/modi-putin-embrace-highlights-failure-to-isolate-russia)

Інформаційні ресурси агресора намагаються переконати світову аудиторію, що заходи України та Заходу щодо ізоляції рф 
провалилися. Для дискредитації санкційної політики відносно рф активно використовується візит Прем’єр-міністра Індії 
Нарендри Моді до москви та матеріали деяких західних медіа. Наголошується, що росія має вірних союзників у 
демократичному світі, проте замовчуються реальні наслідки санкцій. Водночас ці спроби не мають успіху, оскільки міжнародна 
ізоляція росії посилюється, а санкції завдають її економіці дедалі більшої шкоди.

Прогноз: росія і надалі вживатиме дипломатичних зусиль для підтримки іміджу «авторитетності» рф на міжнародній арені. 
Спроби нівелювати наслідки зусиль України та країн Заходу, спрямованих на повну ізоляцію рф, залишатиметься одним з 
ключових напрямів пропагандистської роботи кремля.
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3. У міжнародному медіапросторі триває ворожа інформаційна кампанія з дискредитації майбутнього України у складі 
Північноатлантичного альянсу та результатів саміту НАТО у Вашингтоні.
(https://amp.theguardian.com/commentisfree/article/2024/jul/08/nato-alliance-ukraine-member)

Питання відносин НАТО з Україною стало однією з основних тем ювілейного саміту Альянсу. росія зокрема через інформаційні 
ресурси намагалася вплинути на офіційну позицію учасників заходу, проте її дії виявилися неефективними, а ювілейний саміт 
вчергове підтвердив відданість НАТО довгостроковій підтримці України. Члени Альянсу, з-поміж іншого, погодили створення 
нової структури – «Допомога НАТО з безпеки і тренування для України» (NSATU) для підготовки нашої держави до вступу в 
НАТО. 

Прогноз: кремль продовжить дискредитувати зусилля України на шляху до євроінтеграції та відповідну підтримку країн Заходу, 
використовуючи, з-поміж іншого, політику залякування та ядерний шантаж.

 Під час саміту НАТО в міжнародному інформаційному просторі з’явилися публікації, що буцімто США і Європа не 
встигають виробляти зброю для України.
(https://www.wsj.com/world/nato-allies-confront-serious-gap-in-arms-production-to-counter-russia-3b5b75f9)

Інформаційні ресурси рф використовують статті деяких західних медіа, присвячені саміту НАТО у Вашингтоні, задля підриву 
домовленостей щодо збільшення військової підтримки України. При цьому російська пропаганда не висвітлює зобов’язання 
країн-членів НАТО надати України системи ППО та F-16, а також довгострокову підтримку в сфері безпеки. Крім того, лідери 21 
країни і представники ЄС підписали підсумкову угоду «Український договір» (Ukraine Compact) на підтримку України.

Прогноз: агресор продовжить маніпулювати інформацією про надання країнами Заходу військової допомоги Україні, 
просуваючи наратив про неспроможність Заходу підтримувати Київ у майбутньому.
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Україна – маріонетка США / НАТО.

Наратив просувається в американському (The American Conservative, Responsible Statecraft, The New York Times) 
інформаційному просторі. У маніпулятивних повідомленнях зазначається, що Україна не піде у новий контрнаступ у 2024 
році, а обіцянка їй членства в НАТО на Бухарестському саміті 2008 року – стратегічна помилка. Також просувається теза, що 
потенційний вступ України в НАТО несе серйозну загрозу для Сполучених Штатів Америки.

Українська армія слабка / некомпетентна.

Наратив просувається в інформаційному просторі США (Bloomberg). У дезінформаційних повідомленнях йдеться про 
сумніви НАТО у доцільності постачання Україні літаків F-16, зважаючи на проблеми, повʼязані з мовним бар’єром між 
українськими пілотами та їхніми іноземними інструкторами, а також майбутнім обслуговуванням та вразливістю 
злітно-посадкових смуг до російських атак.

Захід зрадить Україну.

Наратив просувається в англомовному (Foreign Policy, Financial Times, Foreign Affairs) та франкомовному (Agence 
France-Presse) інформаційному просторі. У маніпулятивних повідомленнях йдеться про те, що НАТО не дасть В. 
Зеленському того, що він прагне найбільше: твердого запрошення України приєднатися до Альянсу найближчим часом. 
Крім того, з’являються повідомлення, що Україна не змогла повернути окуповані російською федерацією території і, 
ймовірно, вже ніколи не зможе, а НАТО допомагає Україні лише боротися, але не перемагати.
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9 липня 2024 року постійний представник рф при ООН василь небензя зазначив (мовою оригіналу): «Одной из целей в Киеве стал 
киевский завод имени Артема, одной из крупнейших предприятий концерна «Укроборонпром». Это один из главных производителей 
авиационных ракет, оружия и боеприпасов. И эта цель, согласно данным объективного контроля и по свидетельствам самих киевлян, 
была поражена. Поскольку завод находится примерно в двух километрах от пострадавшей детской больницы Охматдет, есть все 
основания полагать, что поразившая его ракета украинская ПВО была предназначена именно для перехвата той российской 
ракеты, которая попала по заводу».

(https://ria.ru/20240709/nebenzya-1958592598.html)

11 липня 2024 року заступник голови ради безпеки рф дмитро медведєв у своєму Telegram–каналі опублікував пост (мовою оригіналу) 
«…Вывод очевиден. Мы должны сделать всё, чтобы «необратимый путь Украины» в НАТО завершился либо исчезновением Украины, 
либо исчезновением НАТО. А лучше и того, и другого».

(https://t.me/medvedev_telegram/516)

12 липня 2024 року речниця мзс рф марія захарова в особистому Telegram-каналі оприлюднила публікацію (мовою оригіналу): «Уже более 
двух лет, с начала специальной военной операции, информация о вопиющих случаях убийств, издевательств, унижений которым 
подвергаются оказавшиеся в украинском плену российские военные, остаётся без надлежащего внимания и реакции со стороны 
международных правозащитных структур. Несмотря на то, что свидетельств таких преступлений более чем достаточно, 
международным чиновникам всегда чего-то не хватает  ».

(https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/8435)

12 липня 2024 року речниця мзс рф марія захарова зазначила (мовою оригіналу): «Абсолютно нет никаких сомнений, что режим 
[президента Украины] Владимира Зеленского затевает очередную циничную провокацию против собственного населения. Зачем? 
Всё очень просто – чтобы потом опять придумать историю, которую будут навязывать международному сообществу с обвинением нашей 
страны в совершении военных преступлений».

(https://iz.ru/1726565/2024-07-12/zakharova-predupredila-o-podgotovke-ukrainoi-provokatcii-na-kievskoi-ges)

14 липня 2024 року колаборант сергій цеков зазначив (мовою оригіналу): «Учитывая, что киевский режим неоднократно очень нелестно 
высказывался в отношении Трампа, который пообещал в случае избрания президентом США положить конец военному конфликту на 
Украине, призываю власти США рассмотреть версию причастности украинских спецслужб к покушению».

(https://ria.ru/20240714/tramp-1959546725.html)


